
Čakovec, 31. siječnja 2011. 

- medijima -

PREDMET: Priopćenje za javnost povodom predstavljanja projekta 
“Jačanje kapaciteta učeničkih zadruga u Međimurskoj županiji”

U Centru za odgoj i obrazovanje Čakovec je 31. siječnja održana konferencija za 

novinare povodom predstavljanja projekta “Jačanje kapaciteta učeničkih zadruga 

u Međimurskoj županiji” koju provodi udruga Autonomni centar – ACT u suradnji 

sa Međimurskom županijom i Udrugom Zora.

Projekt je pokrenut sa svrhom razvoja učeničkog zadrugarstva u Međimurskoj 

županiji, naveo je u predstavljanju projekta Stjepan Mikec, voditelj projekta. Cilj 

projekta je: osnažiti učeničke zadruge iz Međimurske županije, te ojačati sposobnosti 

i kapacitete voditelja i članova (zadrugare) učeničkih zadruga kao pretpostavku 

organizacijskog razvoja i financijske stabilnosti i samoodrživosti. Radi se malom 

projektu s ukupnim proračunom od 30.000,00 kn koji je u potpunosti financiran od 

Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, ali se provoditelji projekta nadaju da će 

on biti generator novih, većih projekata i partnerstava između samih učeničkih 

zadruga te između učeničkih zadruga i subjekata iz drugih sektora. U projektu 

sudjeluje svih 10 postojećih učeničkih zadruga te 3 škole kod kojih postoje inicijative 

za osnivanje zadruga. Osnova aktivnosti u projektu je provedba serija radionica iz 

projektnog upravljanja i organizacijskog razvoja nakon čega slijedi izrada publikacije 

koja će sadržavati pregled stanja učeničkog zadrugarstva u Međimurskoj županiji, 

saznanja tokom provedbe projekta, probleme i potrebe, primjere dobre prakse iz 

Županije, Hrvatske i svijeta te preporuke za daljnje projekte.

Ravnateljica Centra za odgoj i obrazovanje, Dragica Benčik, ujedno i voditeljica 

županijske podružnice Hrvatske udruge učeničkog zadrugarstva ukratko je 

predstavila učeničku zadrugu Centra i naglasila brojne pozitivne učinke učeničkog 

zadrugarstva među kojima su najbitniji: organizacija aktivnosti u slobodno vrijeme, 

stjecanje novih znanja i vještina, priprema za srednje škole, stjecanje osnova 

poduzetništva, stjecanje kulture rada. Za zadrugu Centra za odgoj i obrazovanje 

je specifično da je to, zbog zajedničkog rada djece,  često jedina aktivnost 



integracije učenika s većim poteškoćama u razvoju u zajednicu.

Pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, promet i europske integracije 

Međimurske županije, Vesna Haluga, povezala je učeničko zadrugarstvo sa 

stanjem u gospodarstvu i naglasila važnost rada s najmlađima te važnost 

edukacije te se nada da će u budućnosti biti puno više uspješnih poduzetnika na 

što će imati utjecaj i ovakvi projekti. Međimurska županija će preko odsjeka za EU 

integracije sudjelovati u nastavku ovog projekta. Gđa Haluga smatra da bi bilo 

dobro da se što više djece uključi u zadrugarstvo, kao jedan od najprimjerenijih 

modela prakse u sektoru društvene ekonomije, i vjeruje da će većina škola vrlo 

brzo biti uključena u sustav učeničkog zadrugarstva.

Zahvaljujemo na objavljivanju i Vašoj potpori!

S poštovanjem, 

Stjepan Mikec

voditelj projekta

(098 819 149, stjepan@actnow.hr)


